
  

Referat af bestyrelsesmøde   
Tirsdag, den 6. februar 2024 kl. 17.30 (ØK fra kl. 16.00)  
  
Deltagere     

Niels Erlandsen, formand,  (NE)    
Jørren Kjær, næstformand (JK)   
Peter Kirketerp, kasserer (PK)  
Inger M. Stubbergaard (IMS)  
Lars John Jørgensen (LJJ) Afbud    
Bo Lerche Henriksen (BLH) Afbud  
Christian Brangstrup (CB)    
Merethe Skyum, manager (MS) Afbud  
  

  
Dagsorden  
  

1. Årsregnskab 2023 fra revisor   
 

Forelå ikke, forventede regnskabstal gennemgået af PK, Ingen bemærkninger  
  

2. Regnskab pr. 31.01.2024  
Ingen bemærkninger  
  

3. Budget 2024  
Gennemgået, forventer øget indtægt på buggyudlejning pga. forventet færre reparationer. 
Momskompensation er budgetteret. Resultat før afskrivning skal der anvendes kr. 400.000 til 
nedskrivning af kassekredit.  
  

4. Orientering fra formand og udvalg  
Formand & Udvalg  
  

a. Formand  
Ledelsesstruktur: NE har udarbejdet oversigtdokument, som rundsendes til kommentering.  
Generalforsamling: Forberedelse og indkaldelse drøftet  

  
b. Udvalg (Fremhævede har indlæg)  



Baneudvalg: Møde den 4. marts  
Begynderudvalg: Opstartsmøde den 22. februar  
Bygningsudvalg  

Status ny formand – der udarbejdes opslag på FGK-avisen  
Alt vvs er gennemgået og besluttet at anvende kr. 15.000 + frivilligt arbejde  

Frivillighedsudvalg: Der gøres hovedrent den 27. og 28. februar  
Handicapudvalg  
Juniorudvalg  
Kommunikationsudvalg: Alle referat er nu gennemgået og færdiggjort og er lagt på hjemmesiden. 

Der slettes løbende mere end 1 år bagud.  
YouTube kanal er etableret og der overvejes app-løsning til FGK-avis  
Regeludvalg  
Sponsorudvalg: Sponsoraftaler er gennemgået af MS  
Sportsudvalg  
Turneringsudvalg: Turneringsplan gennemgået og følgende bemærkes;  
Jubilæumsmatch den 23/6 skal tilføjes, sponsor Carlo og Skousen  
Alle aktiviteter for jubilæumsugen bør anføres  
Pinseturnering fastholdes men med anden sponsor end sidste år  
D. 14/4 – Golfens dag, er Nordbanen lukket  
KM den 7. og 8. september rettes iht. Mail af 28/1  

  
5. Sekretariatet  

Levering af nye buggies – udsat til marts  
Kvinder & Golf 2024 pt. 14 deltagere. Møde den 7/2. Alt er på plads med Brian  
Nyt IT-udstyr (status)  
Medlemskab Lokal 1 og 2 senior – begrænset spilleret: undersøges med DGU i forhold til Golfbox  
  

6. Eventuelt  
Erhvervsnetværk – status: Program for 2024 er på plads. Markedsføring via FGK-avis efterspurgt 

hvilket igangsættes  
Simulatorgolf: Acceptabel indtjening og bruges meget.  

Budget for forbedringer stadig det muliges kunst. Budget for ønsker skal undersøges  
Vilkår for honorering af de frivillige – CB tilbød at udarbejde forslag til retningslinjer ud fra det 

drøftede  
Diabetes-golf: Forespørgsel om opstart af hold, foregår over 8 gange. Der arbejdes videre hermed 

og det undersøges om der kan inddrages Parkinson og hjerteforening.  
Medlemsmøde. Planlagt til den 21. marts (ændret til 6. marts). Indlæg fra Baneudvalg, 

Jubilæumsudvalg og evt. turneringsudvalg om nye turneringer  
Udvalgsmøde: Den 20. marts. MS inviterer og arrangerer med Frank  
Ur: der er blevet forespurgt til genopsætning af et ur i Foyeren  
Intro-golf: 2024 skal planlægges. CB taler med Christen Carle om datoer som skal fastlægges og 

aftales med Brian. Der fortsættes med 1-dags kurser.  
  

  
 


